

EL AUJE DE LA INDUSTRIA PESADA

Todos los periódicos de España han comentado favorablemente las recientes declaraciones del ministro de Industria, señor Planell, con referencia al estudio que hace de los tres grandes grupos de producción de riqueza, en los que se sigue una marcha ascendente conforme a las más puras directrices económicas.

Estos tres grupos, a efectos de simple sistematización, son: la industria pesada o básica, la industria química y las industrias de transformación.

En nuestro breve comentario de hoy nos vamos a ocupar de la industria pesada o básica, de la que el señor Planell ha revelado unas cifras muy interesantes en lo referente a la producción de carbones, hulla, antracita y lignito que ha pasado de los 14 millones de toneladas en que por una serie de circunstancias se hallaba detenida desde 1952, al aumento de unas 300.000 más, según balance del año pasado de 1956. Y son, halagüeñas las perspectivas en este sentido, pues los trabajos de investigación y modernización de las minas han creado una favorable corriente de progreso que

(Pasa a la pág. cuarta)

“El peligro soviético de submarinos con proyectiles dirigidos es grande”

Ha dicho el jefe de operaciones navales de los Estados Unidos

WASHINGTON, 1.—El jefe de operaciones navales ha declarado ante miembros del Congreso, que “el peligro soviético de submarinos con proyectiles dirigidos, es grande”.

El almirante Arleigh Burke dijo en la Comi-

Importante reunión del Sindicato Provincial de Transportes

Se celebró ayer bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos

Ayer, a las siete de la tarde, en la Sala de Juntas de la Cámara Sindical, y bajo la presidencia del delegado Provincial de Sindicatos, don Valentín González-Barcena Muñoz, a quien acompañaban el secretario provincial, señor García Cuesta, el vicesecretario provincial de Organización Económica, señor Sainz de Baranda, y el abogado asesor de la Vicesecretaría de Ordenación Social, señor Martínez Olmos, se celebró una importante reunión conjunta de los Plenos de las Juntas de Sección Social y Económica del Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones, a la que asistieron, con el jefe del Sindicato, señor Mira Sanchis, los jefes de las referidas Secciones y la casi totalidad de los vocales de ambas.

Después de las palabras previas del delegado sindical provincial, en las que resaltó la importancia de estas reuniones y la conveniencia de la asistencia a las mismas de todos los vocales, para exponer con claridad cuantos problemas de índole social o económica afecten a los diferentes Grupos y Subgrupos del Sindicato, se pasó a efectuar la elección de la Junta Sindical de Conciliación, reayendo la presidencia de la misma en el jefe de la Sección Económica, don José Carrilón Martínez.

Entre otros importantes asuntos, se trataron el de la asignación de gas-oil, dando se cuenta de las recientes reuniones celebradas a este efecto en el Sindicato Nacional.

Igualmente se trató de las tarifas en el servicio de transportes de viajeros, de licencias para nuevos vehículos y la conveniencia de que en el organismo correspondiente se exija para expedirlas el oportuno informe sindical y de los problemas del Grupo de Taxis, para cuya resolución se velen haciendo gestiones acerca del Excmo. Ayuntamiento.

Fueron también tratadas las tarifas relativas al Grupo “Tracción sangre” y, sobre problemas sociales, informó el vocal de la Compañía Telefónica.

Por último, en ruegos y preguntas, se volvió a tratar de los taxis de Albacete y de la conveniencia de que sus conductores vayan provistos, además del carnet sindical, de la licencia del Ayuntamiento. También de las tarifas de los garajes y de la actividad que desarrollan ciertos tractores con remolque, que efectúan transportes, en muchos casos, sin la debida autorización.

A las nueve y media de la noche, se dió por terminada la reunión.



Año V Núm. 1143 Albacete, Viernes 1 de Febrero de 1957 Precio 9-80 Ptas.

Homenaje de la Universidad de Maguncia a Menéndez y Pelayo

BONN, 1.—La Universidad de Maguncia ha rendido homenaje a Menéndez y Pelayo durante un acto en el que asistió, en representación del embajador de España, el consejero cultural, don Guillermo Nadal, quien pronunció un discurso en alemán, en el que hizo resaltar la significación de Menéndez y Pelayo, no sólo para España, sino también para los hispanistas de todos los países.

El profesor Schraun, director del Seminario de Lenguas Románicas de la Universidad de Maguncia, pronunció seguidamente una conferencia, en la que expuso la influencia que “la ciencia española” y “la historia de los heterodoxos” han tenido para la investigación y valoración de la cultura española.

Por último, el profesor Elwert se ocupó de las cartas que desde Italia había enviado el humanista español acerca de la literatura antigua y moderna y en las que se incluían juicios sobre diversos autores italianos.—Efe.

Automóviles «Cadillac», para el rey Saud

Costarán al soberano un millón de dólares

DETROIT, 1.—El departamento de montaje de los automóviles marca Cadillac, de la «General Motors Corporation», que se encargó del montaje de unos 60 automóviles especiales, destinados al rey Saud de la Arabia Saudí, se muestra satisfecho de los encargos del rey.

Los vehículos le cuestan al rey Saud un millón de dólares, aproximadamente.

Los Cadillac montados para él, son especiales, ya que llevan un blindaje total, plataformas para los guardaespaldas del rey y accesorios adicionales, en el interior y exterior del vehículo, tales como encendedores automáticos, radio, timbres, luces, etc.

La casa Cadillac no ha revelado el número de automóviles encargados ahora por el rey Saud, pero un portavoz declaró que el rey es cliente de la Compañía desde hace muchos años y que —según propia expresión del rey— lo seguirá siendo en el futuro.—Efe.

sión de Servicios Armados de la Cámara de Representantes, durante una discusión sobre el poderío naval ruso que está seguro de su capacidad para colocar proyectiles dirigidos sobre submarinos.

El secretario de Marina, Charles S. Thomas, como réplica a esta afirmación, aseguró a la Comisión que Estados Unidos posee un arma que revolucionará la guerra anti-submarina.

Thomas, que el pasado año hizo una declaración similar, se negó a tratar de esta nueva arma en público, pero prometió dar más detalles en una sesión secreta.

Burke agregó que en caso de guerra, Rusia trataría de aislar a los Estados Unidos de Europa y Asia, y que esa era la razón del gran programa submarino soviético.—Efe.

El sepelio del Capitán General de Cataluña constituyó una impresionante manifestación de duelo

El ministro del Ejército ostentó la representación del Caudillo

Los restos del teniente general Sánchez González, han recibido sepultura en Barcelona

BARCELONA, 1. El sepelio del ilustre capitán

general de la IV Región Militar, teniente general don Juan Bautista Sánchez González, ha constituido una impresionante manifestación de duelo.

A partir de las diez de la mañana se paralizaron

las actividades de la ciudad para que los barceloneses pudieran sumarse al triste acto. Fuerzas de toda la Región cubrieron la carrera desde el Paseo de Colón hasta la plaza

(Pasa a la pág. QUINTA)

Luigi aguardaba otra «ayudita» de Luis Miguel

El aficionado italiano a los toros gana ya más de cinco millones de liras en el concurso de la TV, en Milán

MILAN, 1.—Luigi Carlessi, el aficionado italiano a la fiesta nacional española, ha llegado a los 5.120.000 liras en el famoso concurso de la televisión «Lo toma o lo deja».

Carlessi esperaba la visita del diestro español Luis Miguel Dominguín para que le asesorase como en el programa anterior lo hizo el matador Enrique Vera. Pero a última hora, Dominguín telegrafió a Carlessi, comunicándole que le era imposible acudir a Milán.

Entre las tres preguntas que le fueron formuladas, la que hizo vacilar más al popular Carlessi, fué la siguiente: «¿Cómo era conocido en los medios taurinos el padre del famoso torero del siglo XIX, Rafael Sánchez Molina, el banderillero Manuel Molina?». Tras unos momentos de vacilación, y cuando faltaban pocos segundos para expirar el plazo concedido para la respuesta, Carlessi exclamó: «Niño de Dios».

La última pregunta la contestó, sin embargo, rápidamente. Se le mostró un retrato de un torero de finales del pasado siglo. Sin dudar un instante, Carlessi lo reconoció como el de don Luis Mazzantini.—Efe.

Guy Mollet inicia la revisión de su política en Argelia

La situación es optimista, según las autoridades francesas

PARIS, 1.—El jefe de Gobierno, Guy Mollet, iniciará hoy la revisión de su política sobre Argelia, de acuerdo con las sugerencias formuladas por altos dirigentes políticos.

El jefe de Gobierno solicitaba “unidad común” sobre la cuestión de Argelia y ha recibido, en general, respuestas favorables, a excepción de los elementos extremistas en la Asamblea.—Efe.

LA SITUACION SE APROXIMA A LA NORMALIDAD

ARGEL, 1.—Los obreros y empleados argelinos, vuelven a sus trabajos y los propietarios de comercio han vuelto a abrir sus puertas, ante la mirada vigilante de la Policía y patrullas del

Ejército francés, informa una fuente oficial, que señala que las autoridades francesas se muestran optimistas por la situación que —según han indicado— se aproxima a la normalidad.—Efe.

La visita a España del rey de la Arabia Saudita

El Caudillo ha designado el «equipo español

MADRID, 1.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha designado el séquito español de Su Majestad Saud Ibn Abdul Aziz, Rey de la Arabia Saudita.

NUESTRA CIUDAD

Perfil del día

Imitemos a Ponferrada

Radio Nacional dijo en su diario hablado, la actitud adoptada por el alcalde de Ponferrada con una pareja de gamberros, a quienes castigó a barrer las calles con un letrero en la espalda don de figuraba la infamante palabra. Y nos comunicó también el éxito de la medida, traducido en llamadas telefónicas al Ayuntamiento y parabienes al señor alcalde.

El ejemplo creemos que debe cundir. El caso de Ponferrada puede ser una mediana ejemplar para los incurables del gamberismo. Y creemos que una campaña nacional de limpiezas callejeras a base de ciudadanos con patente de bestias daría óptimos resultados.

Tenemos la casi absoluta seguridad que los dos barrenderos accidentales de Ponferrada no volverán a insistir. Mitad porque no es agradable el oficio, mitad por aquello de que toda una población los contemplaba. Y opinamos que algo debería hacerse en nuestra ciudad.

Proponemos que tan pronto como las autoridades den caza en notorio delito de empujón a vieja, de atropello de dama con bici, de secreción de salivilla desde las loquidades altas de un teatro, de canciones regionales a deshora de la noche, de paseo en bombilla, de asedio de casta joven en horas de paseo, de tirón de pelo a una estudiante ó cosas así, debería llevarse a la calle más céntrica de la capital, a la vez que se le recordaba la célebre frase napoleónica, allá por los desiertos egipcios. Y en el mismo instante en que dieran comienzo a su faena, en horas de máxima afluencia de peatones, y cuando las escobas comenzaran a limpiar la calle, una voz autorizada podría decir para estímulo de los «hombrillos»: ¡«Duro, jóvenes, desde Marqués de Molins tres mil personas os contemplan!».

Y hasta podían confeccionarse programas de mano, porque se trata de una fun-

ción que bien lo merece, don de al igual que en los días de fiesta nacional, anunciar poco más o menos: «Mañana, con permiso de la autoridad y si el tiempo no lo impide se limpiarán las calles que se mencionan, por los afamados gamberros Fulanito, de Villanueva de Pepe, Mengantito, que toma la alternativa y Perenganito, nuevo en estas calles». Y ya verían ustedes lo que era bueno.

CUENCA

CUPON DE CIEGOS

Día 31 Enero de 1957

Número premiado 204

GOTAS

¡FEBRERO!

Hemos entrado en febrero con un día espléndido.

[Blanca la tarde ofrece su sol que le da calor y gracia.

Hemos entrado en febrero y llega la Candelaria para decirnos si «plora» que el invierno ya se largue.

Puede que el refrán sea cierto

y puede que no, más basta este cielo azul de hoy para que febrero haga su entrada bella y triunfal

entre un coro de alabanzas.

ANANBAL

!Católico! Devoto del Corazón de María:

Acuérdate que mañana es Primer Sábado de mes. Es un día que la misma celestial Señora se acogió y en el cual espera un especial obsequio de todos sus amantes hijos:

Acuérdate de celebrarlo como lo pidió el Corazón Inmaculado de María a su vidente Lucía:

«Prometo una especial protección para la hora de la muerte a los que durante cinco primeros sábados de mes seguidos comulguen, recen el Rosario y me hagan compañía durante quince minutos meditando los misterios del mismo Santísimo Rosario».

¿Hay una palabra más dulce y consoladora y que abra mejor el corazón a la esperanza?

TRACTORES DEUTZ

Próxima importación
Informes sobre adjudicación en

LA CATARATAS

Edicto de cobranza voluntaria Obras maestras

Don Carlos Belmonte González, Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Albacete:

HAGO SABER: Que la cobranza Voluntaria de los Impuestos y Arbitrios Municipales correspondientes al año 1956 y por los Conceptos siguientes: Alcantarillado, Solares estén o no edificadas para Amortización de Empréstitos, Casinos y

Círculos de Recreo, Desagüe de canalones, Motores y Fábricas, Entrada de Carruajes, Rodaje, Solares sin edificar, Situación Especial de Solares sin edificar, Rejas Pisaderas y Lucernarios, Puertas que abren al exterior, Toldos, Marquesinas y Miradores, Letreros Visibles desde la vía pública, Escaparates, Vitrinas y Muestras, Generadores de Vapor, Calefacción y Ascensores, Carnes, Bebidas e Impuesto del Estado (Zona Libre) y Leche Fresca; tendrá lugar durante los días del 4 Febrero corriente al cinco de Marzo en su primer período voluntario, y a partir de esta fecha hasta el día 16 de Marzo en su segundo período, igualmente voluntario y horas reglamentarias, quedando establecida la oficina para tal efecto en la calle de Rosario núm. 44 principal, todo ello conforme determina el Art. 61 del Vigente Estatuto de Recaudación; advirtiendo al Cuerpo Contribuyente al mismo tiempo, que conforme preceptúa el Art. 63 de dicho Estatuto, los Contribuyentes que no hayan satisfecho sus cuotas en las fechas indicadas, y desde el 16 de marzo al 27 del mismo mes, ambos inclusive, podrán efectuar el pago con el recargo del 10 por 100, pasado el cual, dicho recargo se elevará al 20 por 100.

Lo que se hace público para general conocimiento. Albacete, 1 febrero 1957.

Cine Club de Albacete

Domingo, 3 11'45 mañana
Salón de actos de Sindicatos (Calle Mayor)

- 1.º Documentales ingleses (versión española)
- 2.º «ORO EN BARRAS», de Charles Crichton

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Santa Teresa, Mayor, 16.

PARA MAÑANA

(Servicio de día)

Don Gerardo Berzosa Alvarez, Mayor, 5; don Angel Molina Morcillo, Feria, 45 y don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11.

Anuncios por palabras

VENDO KIOSCO, máquina expres, mostrador, baño María eléctrico, escaparate, Villore.

Caja Hispana de Previsión

Compañía Capitalizadora, S.A.
Fundada en 1929
Domicilio Social: BARCELONA - Lauria, 18 y Caspe, 42
(EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA)
Capital: Ptas. 5.000.000,00

Reservas al 31 de diciembre de 1956: Ptas. 95.033.703,92

Títulos de ahorros amortizados por su valor nominal en el sorteo celebrado el 31 de enero de 1957

WEE - AAM - LZQ - RUH

HVF - HHP - HEF - VJP

Capitales pagados por Sorteo hasta la fecha: 12.375.000 pesetas

DELEGACIÓN EN ALBACETE: San Antonio, 9 - Teléfono 3156. Autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorros, con fecha 30 mayo de 1955

del gran novelista católico

Louis de Wohl

Dr. H. C. de Literatura de la Universidad Católica de Boston y Comendador de la Orden del Santo Sepulcro de Jerusalén

Reulgencia serena

Biografía novelada de Santo Tomás de Aquino. Obra galardonada por la Asociación de Autores Católicos Contemporáneos de EE. UU., e inspirada por una sugerencia personal de Su Santidad el Papa Pío XII, conocedor y lector de sus restantes publicaciones. Un volumen de 366 páginas al precio de 75 pesetas.

Corazón inquieto

Biografía novelada sobre la vida de San Agustín. La dramática historia sobre el destino del genio más grande del Cristianismo quien, para alcanzar las cumbres del espíritu tuvo que vencer los bajos instintos de la carne y las tentaciones de su privilegiada inteligencia. Volumen de 314 páginas al precio de 65 pesetas.

El árbol de la vida

Los personajes, así como los acontecimientos del siglo IV D. J. descritos en esta conmovedora narración son históricamente auténticos y, al mismo tiempo, provistos de un relieve trascendental. Al igual que el emperador Constantino el Grande, quien, al luchar por la sobrevivencia de la Cristiandad llegó a ser el prototipo de los jefes de Occidente, es su madre, la futura Santa Elena, al llevar a cabo el hallazgo de la Cruz en Tierra Santa, los que nos revelan un profundo sentido simbólico de aquella época que admite una sorprendente comparación con los tiempos actuales. Volumen de 330 páginas al precio de pesetas 75.—

Pedidos a las buenas librerías, ó a «EDICIONES DINOR, S. L.» Apartado 69 - San Sebastián

ENCARGUE SUS TRABAJOS DE IMPRENTA EN LOS TALLERES DE

LA VOZ DE ALBACETE

Cartelera de espectáculos

| | | |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| EMPRESA J. PEREZ GARCIA | | |
| CAPITOL Continua de 5'30 a 1 (Toleradas menores) Un tesoro en el cielo Pasos 5'30, 8'30 y 11'30 A la luz de la luna En technicolor Pasos 7 y 10 | Gran Hotel Continua de 5'30 a 1 Complementos y Infierno de los héroes (En technicolor) (Tolerada menores) Pasos 5'30, 7'25, 9'20 y 11'15 | PRODUCTOR Continua de 5'30 a 1 (No toleradas) Cita en el sol En CinemaScope y technicolor Pasos 5'30, 8'30 y 11'30 y Astucia de mujer Pasos 7 y 10 |

| | |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| EMPRESA L. M. S. | |
| Teatro Circo Continua de 6 a 1 COMPLEMENTOS Y Alejandro el Magno En CinemaScope y technicolor (No tolerada) Pasos 6, 8'15 y 11 | Cinema Astoria Continua de 5 a 1 (Toleradas menores) La importancia de llamarse Ernesto (En technicolor) Pasos 5, 8'15 y 11'30 y El ocaso de una raza Pasos 6'30 y 10 |

Información agrícola

El delegado Técnico de Ganado Lanar del Ministerio de Agricultura ha visitado nuestra provincia

Importantes proyectos para mejorar la raza ovina manchega

Las actividades del Ministerio de Agricultura en el área ganadera vienen reflejando continuamente las orientaciones del titular de el Departamento y los impulsos dados por el director general de Ganadería. Recientemente, desde la creación e incremento de estas joras Ganaderas, asistimos a una marcada acentuación e incremento de estas actividades, no sólo reflejada en el terreno legislativo, sino lo que es más importante, traducida en realidades acusadas directamente sobre los efectivos ganaderos de la Nación.

Una prueba más de cuanto antecede es la visita a nuestra provincia del delegado técnico de ganado lanar del Ministerio de Agricultura, para ponerse en contacto con las autoridades provinciales y organismos relacionados con la riqueza pecuaria. Los resultados de estas entrevistas y cambios de impresiones se han traducido en hechos concretos, cristalizando un proyecto encaminado a la mejora de la raza ovina manchega. Proyecto que, según nos informa será de pronta e inmediata ejecución.

En el mismo se sientan las bases para la organización de un servicio que comprende la creación del Libro Genealógico y Control de Rendimientos de la raza y la instalación de un Centro de Selección de la misma.

Para la ejecución del mencionado proyecto se establecen dos etapas: en la primera se pretende instalar el Control de Rendimientos y consecuente el Libro y registro de los animales controlados. La segunda, la búsqueda de una finca para montar el Centro de Selección.

En principio, el Control de Rendimientos comenzará a funcionar en aquellas ganaderías que, por su estado de pureza, índice de producciones, cuidado de explotación y alimentación esmerada, permitan la pronta identificación de ejemplares selectos, para que por su distribución puedan actuar como mejorantes en otros rebaños menos depurados o de inferior calidad. Con fines de valorar el estado actual de algunas explotaciones de ganado lanar, el delegado técnico visitó distintos rebaños para señalar aquellos que han de servir de núcleos iniciales de mejora.

Este servicio, posteriormente, será generalizado

a cuantas ganaderías lo soliciten y reúnan las condiciones que le reglamentan. Adelantamos, a título de información complementaria que tales servicios son totalmente gratuitos para los ganaderos que someten a sus rebaños a este sistema de selección y mejora.

Las ovejas cuyos rendimientos alcancen los mínimos que se determinen, pasarán a formar parte de los núcleos de selección y a figurar en el Libro Genealógico correspondiente.

El Centro de Selección tendrá como principal misión la explotación de un rebaño de raza pura manchega para la obtención de productos de alta calidad, que serán cedidos a los ganaderos interesados. A la par, actuará de depósito de recría para aquellos ejemplares de demostrada calidad, procedentes de rebaños controlados, que no les interese conservar a sus propietarios. De esta forma, se asegura un numeroso plantel de reproductores selectos que puede en poco tiempo transformar y mejorar el estado actual de la oveja manchega.

Asimismo, el Centro de Selección estudiará cuantos problemas se plantean en la explotación ordinaria de la oveja manchega en el orden ganadero, económico, comer-

cial e industrial. Dará orientaciones precisas para la buena explotación de los rebaños y mejor aprovechamiento de sus producciones, y servirá de centros de enseñanza de técnicas y procedimientos para ganaderos y pastores. Será cátedra y es-

(Pasa a la pág. CUARTA)

Las perspectivas para el campo son más optimistas

Están llegando a nuestros puertos 35.000 toneladas de cebada, cantidad inicial de las importaciones que se han concertado

MADRID.—(Servicio de ARGOS especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción).

Se ha discutido en los días pasados el problema remolachero en relación con el nuevo precio que se ha fijado para este tubérculo dulce. Parece ser que un amplio sector de cultivadores no considera remunerador el nuevo pre-

cio, que supone un aumento de 85 pesetas por tonelada sobre el anterior. Se han conjugado cifras para demostrar lo que cuesta hoy este cultivo. Y se llega a la conclusión, después de tales balances, que el nuevo precio resulta excesivamente bajo señalándose el de 950 pesetas tonelada si se quiere hacer atractivo el cultivo de la remolacha.

La producción de azúcar, teniendo en cuenta la conjuntura mundial, vuelve a ser interesante. Sabido es que el consumo de azúcar representa uno de los índices del nivel de vida de los pueblos y de España era excesivamente bajo comparado con el de otros países europeos. En la nueva ordenación de la campaña azucarera se aumentará la producción en unas 30.000 toneladas, calculándose el consumo en unas 380.000. Esto quiere decir que habrá

que aumentar de nuevo la superficie en los últimos años. Algunos dudan, sin embargo, que el precio fijado suponga el incentivo necesario para que los agricultores vuelvan a dedicar sus tierras a un cultivo costoso como es el de la remolacha.

Mientras se debate este problema, los labradores siguen pendientes de la climatología invernal, que parece haber rectificado su signo adverso para el campo sobre todo en la región meseteña.

En vísperas de La Candelaria las lluvias, casi generales de la Península, gracias a un cambio en la dirección de las famosas borrascas del Atlántico, fueron jubilosamente recibidas por los agricultores. Precisamente era lo que estaban necesitando con urgencia las siembras cerealistas, después de los crudísimos

(Pasa a la pág. CUARTA)

Poema agrario de febrero



LAS CANDELAS

La tierra sigue dormida,
¡qué linda su colcha blanca!
De este enero, cuerno grande
de fertilidad lejana,
su propia piel extendida
por donde camina y pasa,
sienten los campos medrosos
su lenta y fría pisada.

Qué valerosas las siembras
escuchan estas palabras:
—Hermano trigo, resiste
en tu pocito del haza,
el colmillo de las nieblas
y el puñal de las heladas;
a ras de este cielo frío
eres Lázaro que se alza.

Yá los verdes se despiertan
jugosos en las solanas,
y en el collado se empina,
risueña, la Candelaria
con sus trenzas amarillas
y sus risas de bonanza.
Yo sé la canción del bosque
que las tórtolas cantaban.

—Vecina, por las Candelas
ya da el sol en mi baranda
y febrilillo loquero
galopa como una jaca.
De la Candelaria dicen
los refranes cosas sabias:
«por febrero cebadero
mejor gallina que plata».

Candelas de cirlos blancos,
Candelas de tardes blandas,
de mi palomar del cerro
dos pichones traje a casa
como el flan de temblorosos,
y en cesta de seda blanca
he de llevar a la iglesia
y ponerlos en las andas
cuando el repique mayor
me llame a misa cantada,
que a la mujer y a la tierra
Dios quiso purificarlas.

Buena cosecha de algodón en la Mancha

ALMAGRO.—Continúa la entrega de algodón en los nuevos almacenes de esta ciudad, habiendo depositado hasta la fecha los agricultores más de ochocientos cincuenta mil kilos, y, por las entregas que faltan, la cifra total rebasará el millón de kilos.

Aumentando en el precio del algodón el tanto por ciento de libra que se reservan los agricultores, esta campaña de verano ingresarán en la comarca de Almagro catorce millones de pesetas, siendo interesante manifestar que esta cantidad se halla muy distribuida, ya que el 90 por 100 de ellos sembraron unas tres hectáreas, cuyo importe se cifra entre cincuenta mil y sesenta mil pesetas. El beneficio del agricultor viene a oscilar entre un treinta y un treinta y cinco por ciento.

Recuperación de las siembras por las recientes lluvias

Nuestra región es de las más favorecidas

Tras un breve paréntesis, el tiempo de la pasada semana volvió a presentar la cara de nevadas y lluvias, sin que se hayan resuelto las dificultades creadas en algunas áreas del país por la precipitación blanca. Quizá donde más sensación ha causado el último ramalazo invernal haya sido en Granada, donde a última hora se habla de daños en el arbolado y, de manera especial, en los olivares, por los grandes descensos térmicos.

Levante y la región murciana figuran entre las regiones más favorecidas, pues, aparte no haber sufrido perjuicios dignos de ser tomados en consideración por efecto del frío, la nieve caída con blandura en unas partes y la lluvia en otras, lluvia que en bastantes comarcas ha sido copiosa, han reportado beneficios en general.

También toda la región andaluza se ha visto socorrida por precipitaciones pero le han tocado días de bajas temperaturas que han dado pie para que se diga por alguna fuente informativa que han causado daños en las habas y en los trigos de ciertas zonas, suposición que rechazamos por considerarla carente de fundamento.

También en Extremadura se registra recuperación de las siembras, mejoría que alcanza a Castilla la Nueva, de manera especial en esta región, porque es una de las más favorecidas por las últimas nevadas, bastante intensas, que se transformaron rápidamente en agua.

Por la cuenca del Duero hay asimismo síntomas de reacción de los cultivos, pues aunque las noches han continuado siendo muy frías, no han faltado los días claros en que los rayos solares, las nieblas húmedas y tal cual llovizna, han contribuido a llevar lentamente la nieve acumulada en su suelo, aunque en muy diversas graduaciones.

La sementera aragonesa va defendiéndose, y su suerte ha de depender, de manera fundamental, del tiempo que haga durante el mes de febrero próximo, que se anuncia como probablemente generoso en precipitaciones. Si esto llegara a confirmarse, tendríamos todavía mucho bueno que decir en términos generales, pues es el caso que en el campo se va trabajando y haciendo preparativos para siembras de primavera que pueden llenar el vacío que ha dejado en algunos sitios el prematuro invierno.

ELISEO DE PABLO

Las perspectivas para el campo son más optimistas

(Viene de la pág. TERCERA) temporales de nieve e intensas heladas.

Una vez más parece confirmarse el antiguo refrán castellano: "Dios aprueba pero no ahoga". Y eso es lo que ha sucedido con el campo. Cuanto ya las plantas parecían estar totalmente estranguladas por el dogal del hielo, suavizó la temperatura y se produjeron esas lluvias salvadoras que pueden transformar radicalmente el panorama agrícola.

Bien es cierto que el retraso ha sido considerable y que es de temer que una buena parte de lo sembrado se haya perdido durante aquellas semanas de agonía agrícola en las que el campo parecía muerto por la sed y el frío.

Otra vez renacen las esperanzas y, si se confirma la paremiología, podremos considerar vencido el invierno. Pero el recuerdo de las terribles heladas de febrero del pasado año ensombrece un poco este horizonte relativamente optimista. Sólo cabe desear que no vuelva a repetirse aquella catástrofe climática que dejó incurables heridas en el arbolado levantino y que aún sigue gravitando sobre nuestro comercio exterior y balanza de pagos.

En cuanto a la ganadería, también ha sido muy dura la primera fase del invierno. Los pestizales, aún más si cabe que las siembras, crecristas, sufrieron el impacto de las bajas temperaturas de enero. El ganado tuvo que permanecer estabulado, en la imposibilidad de encontrar en el campo pastos naturales, y hubo que recurrir a la alimentación por medio de piensos. Bien es cierto que la nieve caída sobre los prados ha de resultar beneficiosa y con el tiempo que les ha proporcionado esas precipitaciones pronto tendrá un lozano aspecto. Por ahora como ya hemos dicho, se ha salvado el primer bache invernal, que casi llegó a parecernos insalvable abismo para la agricultura de la mitad septentrional de la península.

La situación de los mercados agropecuarios no ha variado sensiblemente. Están llegando a nuestros puertos los cargamentos de cebada concertados por el ministro de Agricultura para combatir la escasez de piensos. La cantidad inicial no será inferior a las 35.000 toneladas métricas. Así lo ha manifestado el ministro de Comercio a una Comisión de Ganaderos que le visitó en su despacho oficial. Hay que tener en cuenta que hasta ahora se han movilizado unas doscientas mil toneladas métricas de trigo desnaturalizado. Por todo ello, las perspectivas de los mercados de piensos, aunque no se han registrado hasta ahora grandes oscilaciones en los precios, pueden variar en el futuro.

JUAN DEL AGRO

Se solicita criada
Para pueblo importante provincia Barcelona, interés criada 20 a 30 años edad, con excelente sueldo en casa bien acomodada. Imprescindible copia de todas las fotos y que tenga buenos informes personales. Razón: San Antonio, 14. Teléfono 2939

Comentario

EL AUJE DE LA INDUSTRIA PESADA

(Viene de la pág. PRIMERA)

permite deducir un porcentaje mucho más elevado de esta renta industrial española.

Dentro de este grupo de la gran industria registramos con satisfacción la curva ascensional en la producción de electricidad que en estos cinco últimos años han pasado de los 8.000 millones de kilovatios hora de 1951 a los 13.750 millones de 1956. Y lo más grato es que el auge continuará en años sucesivos, pues las nuevas centrales térmicas ampliadas o puestas en servicio permitirán utilizar el doble de la potencia instalada actualmente de esta clase, sin contar, además, que en el orden hidráulico la producción del presente año, se verá incrementada en una potencia del orden de un millón de kilovatios hora.

Igualmente la industria siderúrgica presenta en todas sus facetas un magnífico porvenir, ya que, como el señor Planell ha señalado, el primer alto horno de Avilés iniciará en este año la producción de acero, encaminada a obtener en breve plazo los dos millones de toneladas anuales, siendo previsible que para 1960 se doble nuestra producción de acero y sus productos, tales como laminados, etcétera.

De este gran grupo industrial recogemos cifras muy elocuentes en cuanto se refieren a minería, en la que se apoya la industria química, aparte, naturalmente, la siderúrgica. Se ha conseguido un aumento de producción en porcentajes que van desde el 33 por cien en azufre, hasta el 12 por cien en pirita, siendo suficientes las cifras del azufre para atender la demanda nacional.

Y por último recogemos datos referentes a la producción de cemento que se ha duplicado en estos últimos cinco años, legándose actualmente a los cuatro millones de toneladas. No para ahí el progreso, pues con las nuevas fábricas en perspectiva no sólo se llegará a los siete millones de toneladas dentro de dos o tres años, sino que, dado el estratégico emplazamiento de las mismas, se eliminará, además, el encarecimiento de los largos transportes.

Los índices industriales son de consideración y en la confianza de que se sigue una ruta ascendente, nos permitimos abrigar esperanzas justas de que nuestro mercado pueda cubrir las necesidades nacionales con productos de los que antes habíamos de hacer demanda.

El Delegado...

(Viene de la pág. TERCERA) cuela, atenderá a la investigación y la enseñanza, abordará problemas técnicos y cuestiones eminentemente prácticas. Traído al similitud de la tierra: será Quijote y Sancho.

Sabemos que nuestras autoridades, francamente interesadas por el proyecto, conscientes de su significación en la economía pecuaria provincial, han dado toda clase de facilidades al mismo y ya se iniciaron los primeros trabajos de puesta en marcha. Por nuestra parte, complacidos, señalamos la gran importancia de este plan que no dudamos en calificar de necesario y esperamos ver pronto las repercusiones que han de tener en la mejora de los efectivos laneros manchegos e incluso la producción de las mismas en las zonas donde se explotan nuestras incomparables ovejas fuera de nuestra provincia.

También hemos sido informados que este servicio se encuentra organizado en las provincias de Toledo y Cuenca y va a ser extendido en Albacete, con lo cual se pretenden encuadrar dentro del mismo el área típica de explotación de la raza ovina manchega.

Diremos, finalmente, que las ganaderías controladas tendrán, además de los beneficios directos, todos aquellos que el Estado concede a las que ostentan la calificación de "Diplomadas" o "Calificadas", entre los que cabe destacar la preferencia en la adjudicación de pastos.

En Hollywood escasean los chupetes

Por Rafael Martínez Gandía

Así como ha sido siempre difícil encontrar una "estrella" de Hollywood que no haya sido operada de apendicitis, hasta el punto de que ello parece un requisito indispensable para alcanzar la categoría de luminaria, de algún tiempo a esta parte no se halla ninguna artista de algún prestigio que no sea mamá o que no se disponga para serlo. Lo extraño antiguamente con esa antigüedad relativa que tiene todo cuando se relaciona con el séptimo arte—era no ya encontrar estrellas con bebés, sino encontrar estrellas con marido.

A estas bellezas pálidas se las consideraba algo así como a las novias ideales de los espectadores, y, desde luego, vistas desde la butaca, eran, una por una, la mujer soñada. Esto ocurría en los tiempos del cine mudo, razón por la cual poseían una de las cualidades que echamos de menos en las mujeres de carne y hueso: eran novias que no hablaban.

Además no pedían dinero para pagar la factura del marido. Por eso eran ideales. Los Estudios que las tenían bajo sueldos magníficos les exigían en sus contratos que permanecieran solteras durante la vigencia de éstos, y no fueron pocas las actrices que se casaron en secreto, porque de haber dado publicidad al caso hubieran visto rescindir sus contratos.

Esta situación tan poco ejemplar no podía prolongarse eternamente. De todos modos, la mujer en Hollywood, como en Bombay, por muy

"estrella" que sea, propende a ganar marido, y cuando algunas "estrellas" de las de mayor fama matrimonial, haciendo caso omiso de los grandes Mogotes de las fábricas de sueños, la batalla quedó decidida a favor de las novias reales, que pasaron a ser se horas casadas sin dejar por eso de seguir siendo novias ideales, lo que no deja de ser original y curioso. Estas bodas fueron sensacionales, pero al repetirse se convirtieron en sucesos vulgares, que no ocupaban más de dos o tres líneas aceptado el nuevo estado de cosas, procurando sacar el mayor partido posible de los hechos consumados, y las estrellas que primero se decidieron a pasar el Rubicón obtuvieron una propaganda excelente. Las que lo hicieron después recogieron ya sólo más migajas de esta publicidad y hoy nadie se ocupa de estos asuntos, porque se casan tantas "estrellas" que cada día resulta más difícil encontrar una soltera en Hollywood.

Cuando las bodas dejaron de ser un tema de interés periodístico, fue precisamente cuando surgieron los divorcios más comentados en las columnas de la Prensa dedicadas al arte llamado séptimo.

Existen fundadas sospechas de que muchas actrices se divorcian sólo por conseguir con ello que se publicara su retrato. Incluso, tal como pusieron las cosas, es posible que no faltara la que se casara con el pensamiento puesto desde el primer momento en la ruptura.

Pero con los divorcios—es el sentido de la propaganda, tan íntimamente ligada al cine—pasó lo que con las bodas. Perdió eficacia reclamada por el uso y abuso que se hizo de ellos, y la verdad es que en la actualidad los divorcios de una privilegiada de la pantalla no impresionan a interesar sino a partir de la media docena, lo que quiere decir que, publicitaria mente al menos, los divorcios no reportan ya ninguna ventaja.

Lo único que a la hora actual ocupa la atención de los reporteros dedicados a estos menesteres—por cierto, que en los Estados Unidos es si todos los reporteros cinematográficos son... reporteros—es la maternidad. En Hollywood lo que priva ahora es ser mamá, y las estrellas casadas—es decir el noventa y nueve por ciento del censo interpretativo femenino—cuando no tienen hijos, no pueden ocultar la envidia de las compañeras afortunadas, que en pleno rodaje, han de hacer una pausa para dar el biberón a sus bebés. Hollywood está ahora inundado de ternura maternal y hay que enviar allí los chupetes al por mayor.



Agencia Boj Hermanos - Agencia REY - Soler - Centro Internacional de Transporte y Agencia Biguer, S. L. de Barcelona y las que correspondan en Albacete

Tarifa para el transporte de mercancías de Barcelona a Albacete

| HASTA | 3 | KILOS | 8 | PESETAS |
|-------|-----|-------|----|---------|
| • | 5 | • | 10 | • |
| • | 8 | • | 13 | • |
| • | 10 | • | 15 | • |
| • | 15 | • | 19 | • |
| • | 20 | • | 23 | • |
| • | 25 | • | 26 | • |
| • | 30 | • | 30 | • |
| • | 40 | • | 38 | • |
| • | 50 | • | 46 | • |
| • | 60 | • | 54 | • |
| • | 70 | • | 62 | • |
| • | 80 | • | 70 | • |
| • | 90 | • | 78 | • |
| • | 100 | • | 85 | • |

A partir de este peso por fracciones de 10 en 10 kilos
A estos precios se ha de aumentar el timbre del transporte
Mercancías de volumen precios a convenir
Estos precios empezarán a regir a partir del
5 de Febrero de 1957

Creación del «Premio Diputación»

(Viene de la pág. SEXTA)
 «Cete Balompié» y «Cine Club».
 Seguidamente, se aprobaron las cuentas de caudales del tercer trimestre del año 1955, así como una propuesta de la Jefatura del Servicio de Recaudación de Contribuciones sobre valores pendientes de cobro; y otra, sobre re compensas a los recaudadores.
 Escrito de la Presidencia de la Junta Provincial de Protección de Menores, sobre la fijación de estancias de internados.
 El Pleno se dió por enterado de la Circular del Servicio Nacional de Inspección, sobre

reembolso de cantidades anticipadas al Comité de Fondos Provinciales.
 Del escrito del director general de Contribuciones, sobre aprobación del presupuesto extraordinario para la instalación del teléfono en la provincia.
 Del escrito del señor delegado de Hacienda, sobre aprobación de los presupuestos ordinarios y especiales.
 A continuación, se aprobaron:
 Cuentas de la Sección de Vías y Obras, formuladas por el ingeniero director.
 Escrito del Banco de Crédito Local de España, sobre

sumas a percibir por el Ayuntamiento de Alpera.
 Propuesta de rectificación de Partidas en el Presupuesto ordinario.
 Propuesta de adquisición de material eléctrico.
 Propuesta de la Dirección de Vías y Obras, sobre aprobación de desajuste con carácter de urgencia.
 Solicitud de un vecino de Hellín, pidiendo autorización para edificar en las inmediaciones de un camino.
 Certificaciones de obras de reparación de caminos vecinales.

ESTABLECIMIENTO DE UN CENTRO COORDINADOR DE BIBLIOTECAS

Se aprueba la habilitación de Crédito para el establecimiento de un Centro Coordinador de Bibliotecas. Sobre este punto se informa haciendo saber cómo en la actualidad se confecciona el Reglamento que ha de regir el funcionamiento del oportuno Centro, creándose bibliotecas en los pueblos de La Roda, Villarrobledo, Hellín, Molinos y Almansa, facultando el Pleno a la Comisión de Educación para que envíe a la superioridad el oportuno Reglamento, una vez se termine de confeccionar.

EL «PREMIO DIPUTACION» DE NOVELA ESTARA DOTADO CON 10.000 PESETAS

A propuesta del presidente de la Comisión de Educación, el Pleno acuerda crear un premio anual para la mejor novela. Este premio, que se denominará «Premio Diputación» se hará extensivo, igualmente a poesía y periodismo.

La dotación económica del «Premio Diputación», de novela, será de 10.000 pesetas, y en periodismo y poesía, de 5.000.

Otro acuerdo fue el de la creación de una revista propia de este Organismo Provincial, en la que pueda reflejarse el interés de una tarea, actualidad conjunta de los intereses provinciales dentro de facetas diversas.

Otra propuesta formulada por la Presidencia, hizo al Pleno tomar el acuerdo de que el Servicio de Recaudación de Contribuciones presente a la Comisión de Hacienda, un informe mensual en el que se refleje la marcha de la recaudación y cuantas incidencias pudieran darse, así como exigencias del servicio para el perfecto funcionamiento del mismo.

Se acuerda facultar a la Presidencia para la designación de la Comisión que estudiará el beneficio de la Ayuda Familiar a los funcionarios, siguiendo el abono de la misma de igual forma que hasta aquí se efectuó, hasta que dicha Comisión estudie y decida dentro de su misión.

Finalmente, se acordó, a petición del señor Alonso Santos, modificar los pliegos de condiciones de obras en concepto de abonar al contratista el cincuenta por ciento de las certificaciones parciales, durante el tiempo en que las mismas se vinieron efectuando, y la totalidad, a su conclusión.

Cereal norteamericano para España

La compra de cebada alcanzará la cifra de 10.000 toneladas

MADRID, 1.—Ha llegado a Alicante, procedente de los Estados Unidos, el barco «Rio Pas», con 5.080 toneladas de cebada importadas por el Ministerio de Comercio y consignadas a la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes para atender necesidades de pienso.

En los primeros días de febrero llegará el vapor «Monte Sollube» con un cargamento de 8.000 toneladas del mismo cereal, y en días sucesivos se recibirán nuevos cargamentos que completarán las 40.000 toneladas adquiridas por el citado Ministerio.

Según parece es inminente la compra de nuevas partidas de cebada hasta alcanzar la cifra de 100.000 toneladas, susceptibles de aumento si las necesidades del consumo así lo aconsejan.

Para dicho cereal se ha fijado el precio de 3,30 pesetas en puerto.—Cifra.

Vorochilof, irónico

No existe imperialismo soviético en la Europa oriental

LONDRES, 1.—El presidente soviético, Vorochilof, ha elogiado, durante una recepción ofrecida en el Kremlin a la delegación checoslovaca, la «correcta actitud» adoptada por Checoslovaquia con relación a la crisis húngara, e irónicamente negó que exista imperialismo soviético en la Europa oriental.

A continuación, Vorochilof pasó a condenar la actitud «de los multimillonarios norteamericanos, que tratan de dominar a los países del Oriente Medio». «Los pueblos árabes—añadió—podrán contar siempre con el apoyo de los pueblos del campo socialista».—Efe.

El sepelio...

(Viene de la pág. PRIMERA) de España. Frente al Palacio de Capitanía formaron las fuerzas de escolta.

A las diez de la mañana llegó a Capitanía General el ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grandes.

La comitiva se puso en marcha a las once y media en medio de un impresionante silencio del numerosísimo público apilado en aquellas inmediaciones. Abrió marcha el piquete de la guardia municipal montada y seguían el clero castrense con cruz alzada, el acmón de artillería con el cadáver del capitán general, seguido de los ayudantes de campo y del secretario particular del extinto y el clero castrense de la guarnición.

Marchaba a continuación el ministro del Ejército, teniente general don Agustín Muñoz Grandes, que ostentaba la representación de S. E. el Jefe del Estado.

Agregados militares norteamericanos expulsados de la URSS

HELSINKI, 1.—Desde Moscú se reciben noticias de que los dos agregados militares a la Embajada de los Estados Unidos en la capital rusa, expulsados por el Gobierno de la URSS, abandonarán el país mañana sábado.

En una nota entregada al Embajador norteamericano, Charles Bohlen, el ministerio de Asuntos Exteriores solicitaba que el comandante Hubert Tansey y el capitán Charles Stockwell, abandonasen el país por supuestas «actividades incompatibles con sus funciones de carácter diplomático».—Efe.

En la Embajada de España en Washington

Agasajo en honor del general Kissner

WASHINGTON, 1.—El embajador español en Estados Unidos, don José María de Arelliza, ha ofrecido un almuerzo en honor del general A. Kissner.

Posteriormente, el señor Arelliza asistió a la recepción dada por el embajador de la Arabia Saudí, Chelk Abdullah El Jayal, a su soberano. Efe.

seguido de su ayudante de campo; después las primeras autoridades barcelonesas, ostentando el gobernador civil, señor Acedo, la representación del presidente de las Cortes y del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao.

Luego iban los hijos e hijas políticos del finado, acompañados del arzobispo obispo de la Diócesis, doctor Modrego.

La comitiva fúnebre discurrió entre un silencio impresionante e interrumpido únicamente por las bandas militares de los distintos regimientos situadas en diversos lugares del recorrido y que al paso del féretro interpretaban la marcha de infantes.

Ante el edificio de la Universidad fué colocado el féretro frente a la puerta principal, colocándose a ambos lados la presidencia oficial y familiar, ante las que desfilaron todas las autoridades y personalidades que integraban el cortejo.

Por último desfilaron también las fuerzas que daban escolta a la comitiva y entre las que figuraba una representación de la oficialidad de los buques de la VI Flota norteamericana, surtos en el puerto, que han querido asociarse así al duelo de la ciudad.

El féretro fué colocado seguidamente en un coche estufa de pompas fúnebres, que emprendió la marcha hacia la Plaza de España, camino del cementerio del Sudoeste. Las baterías de costa de Montjuich, tras la despedida del duelo en la Plaza de la Universidad, dispararon tres salvas y al paso del cadáver por la Plaza de España, las 17 reglamentarias.—Cifra.

EL CADAVER RECIBIO SEPULTURA EN EL CEMENTERIO DEL SUDOESTE

BARCELONA, 1.—A la una y cuarto de la tarde han recibido cristiana sepultura los restos mortales del capitán general de la Región, teniente general don Juan Bautista Sánchez González. El féretro fué llevado al cementerio del Sudoeste.

La tumba está situada en la vía de la Misericordia y sobre la misma ha sido colocada una lápida de mármol blanco con expresiva dedicatoria. Tumba y lápida fueron ofrecidas por el Ayuntamiento, en nombre de la ciudad.—Cifra.

El tiempo, hoy

Albacete ha dado la mínima con 4 bajo cero

MADRID, 1.—Informa el Observatorio Meteorológico que, al amanecer se observaban extensas zonas de niebla en la meseta superior y en el centro. El cielo cubierto en Galicia, y el tiempo era bueno en el resto.

Predice el Observatorio ligeras lluvias en Galicia y León, nieblas matinales en el Duero y Centro.

Málaga ha registrado la máxima temperatura de España con 21 grados, y Albacete la mínima, con 4 grados bajo cero.

Israel devuelve a los últimos prisioneros egipcios

JERUSALEN, 1.—Israel ha hecho entrega de los últimos prisioneros de guerra, que aún retenía—48 oficiales y 528 soldados—a las fuerzas de la ONU, en Fafah.

El gobernador de Gaza, general Moamed Fuad Digul, que había sido hecho prisionero, ha sido trasladado directamente a El Cairo.

Las autoridades israelíes señalan haber devuelto a Egipto 5.850 prisioneros, en el curso de los últimos 10 días.—Efe.

Cuarto Congreso Eucarístico Nacional de Granada

Ninguna idea más felizmente inspirada que la de «congregarse» los cristianos en nombre de Cristo para dar gloria pública y culto triunfal a la Eucaristía, Sacramento de Unidad, aprovechar mejor sus tesoros espirituales e investigar más a fondo su doctrina admirable.

Esto es UN CONGRESO EUCHARISTICO. Contribuye al esplendor del Congreso Nacional vi viendo vida eucarística e inscribiéndote como socio del mismo, lo que puedes hacer todas las mañanas de 8 a 11 en la Sacristía de la S. I. Catedral y de 12 a 2 en las Oficinas del Obispado.

Lea Vd. La Voz de Albacete

Elixir Estomacal **SAIZ DE CARLOS**
 Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica y ayuda a las digestiones.
 VENTA EN FARMACIAS

Información del Gobierno

AUDIENCIAS DE S. E. Lltmo, señor don José de Luna Cañizares, delegado de Información y Turismo. Lltmo, señor don Pedro Hernández Maganto, fiscal provincial de Tasas. Don Valentín González-Bárcena Muñoz, delegado provincial de Sindicatos. Don Carlos Antón Ciosa. Don Jacinto Fernández Nieto. Don José Orovitg Gil. Don Herminio Martínez Martínez.

Cuarto Congreso Eucarístico nacional de Granada

Un «Congreso» es una manifestación pública y solemne de unidad. Congregarse es unirse, unificarse si es posible, en nombre de una idea. Y cuando el congreso o reunión se hace en nombre del Señor, es obra benditísima a la que promete el infalible Evangelio la protección e intercesión de Jesucristo: «Donde quiera que estén dos o tres congregados en mi nombre, allí estoy Yo en medio de ellos» (Mateo 18:20). Contribuye al esplendor del Congreso viviendo vida eucarística. Inscribete como socio del mismo, en la sacristía de la S. I. Catedral, por las mañanas de 8 a 11 y de 12 a 2 en las oficinas del Obispado.



PRÓLOGO

Para escribir la presente serie de artículos he tenido necesidad de arruinarme. Así, como suena. He adquirido libros de ingeniería, arquitectura, electricidad, navegación aérea, física nuclear, astronomía, matemáticas, cálculo de probabilidades y de otras materias igual de interesantes en todos los idiomas del mundo, que no son pocos. Aunque no mucho, algo he sacado en claro: una visión casi aproximada de lo que será la ciudad en el año 2.000, para el que ya falta menos.

No me agradaría que se me tomase por un Julio Verne al día ni por un Don Mariano Castillo moderno. Tampoco por un nuevo Piscator de Salamanca. Si alguien desea tener más artículos por pronósticos, libre queda para ello, que no ha de causarme enojo su criterio. Lo que si le ruego es que no se burle de ellos, que mi trabajo me cuesta el escribirlos.

Hace medio siglo no soñábamos con el Albacete actual. No había automóviles, ni radios, ni películas en colores, ni gamberrros. La ciudad estaba conforme con sus veinte mil o menos habitantes. Hoy ya ven ustedes el agrandamiento. Más del triple.

Faltan cuarenta y tres años para la inauguración del siglo XXI, que se pasarán a escape, como los transcurridos, y algunos de los lectores tendrán la dicha de asistir a la transformación de la ciudad. Quizá entonces me recuerden y digan que fui un profeta. Mi esqueleto vibrará de gratitud por sus elogios.

Los años que faltan irán haciendo la ciudad tal como yo la presento para la fecha señalada gracias a mis arduas investigaciones. Como oreo que no va a dar marcha atrás, las cosas cuajarán y resultará grotesco llamar utopías a las realidades.

Animo, lector, y no te asustes de nada de cuanto vas a leer. Yo te lo tré diciendo lo más galanamente que pueda Y hasta mañana.

F. DEL CAMPO AGUILAR.

Fiscalía Provincial de Tasas.- Albacete

En la tarea de impedir una elevación injustificada en el coste de la vida, cuenta el Gobierno, además de un abastecimiento suficiente y de una abundancia garantizada de artículos de primera necesidad, con la fuerza coactiva de las sanciones contra las apetencias desbordadas de ganancias, desgraciadamente sentidas por algunos industriales poco escrupulosos.

Funcionan actualmente con todo celo y diligencia los Organismos encargados de la represión de tales abusos; pero ante la progresiva carestía observada recientemente en el comercio de frutas, verduras, carnes y pescado, la Fiscalía Superior de Tasas, encargada de reprimir toda especulación ilícita, hace público, en beneficio de los consumidores, la conveniencia de que éstos denuncien los abusos que observen ante esta Fiscalía Provincial de Tasas, calle de Isaac Peral núm. 4, o bien, ante la Delegación Provincial de Abastecimientos, sita en Avenida de José Antonio, núm. 8, la que con la mayor urgencia remitirá las diligencias que instruya, para su sanción, a esta Fiscalía Provincial.

En la misma forma deberá proceder el comprador con respecto a los artículos de vestido, calzado, combustibles y uso doméstico, cuando observe una diferencia notable entre los precios actuales, en indicados artículos, y los que eran usuales y corrientes en el mes de agosto último.

Albacete, 31 de enero de 1957.—EL FISCAL PROVINCIAL DE TASAS.

Creación del «Premio Diputación» de novela, poesía y periodismo

DEPORTES

Comité de Competición

Los partidos aplazados se jugarán los días 5, 17 y 19 de Marzo

El Comité de Competición de esta Regional, en su sesión celebrada en el día de hoy, adoptó los siguientes acuerdos:

TERCERA DIVISION

Suspender por ocho partidos e imponer multa máxima al jugador Francisco Galvis Monllor, del Almoradí, por intento de agresión al árbitro, siendo reincidente, (artículos 99, g. 2 y 106).

Imponer multa al Almoradí Club de Fútbol, por agresión al árbitro, por parte del rubro, haciendo responsable a dicho Club de las indemnizaciones correspondientes por daños causados al colegiado (artículos 128, h, y 131).

Requerir al citado Club para que subsane las deficiencias existentes en el vestuario del árbitro y acceso del campo a los vestuarios (artículo 11).

Passar el Colegio de Arbitros el escrito del Almoradí C. F., sobre la actuación del árbitro.

Suspender por ocho partidos e imponer multa al jugador Matías Rojas Herrán de la Cleza C. F., causante de la lesión del jugador Eugenio Guisjarro Molfo, del U. D. Elda (artículo 102).

Amonestar al árbitro de un encuentro por no amonestar a un jugador que cometió una falta ocasionándole lesión a un contrario.

Desestimar la protesta del Almoradí C. F. sobre alineación de un jugador del U. D. Cartagena, por encontrar se éste en condiciones reglamentarias en la fecha del partido.

Señalar para el día 5 de marzo el partido Thader-Elda, para el día 17 del mismo mes el Cartagena-Lorca, y para el 19 del citado los Herlín Cartagena, Aguilas-Cañosa y Orihuela-Almansa.

PRIMERA REGIONAL

Suspender por veinticuatro partidos al jugador y capitán del Rayo Ibense C. F., Jesús Berenguer Jimeno, por agresión al árbitro del encuentro (artículo 99, h. 1).

Amonestar e imponer multa, a los jugadores José Gallana Morales, del Illicitano, y Alfonso Piazas Martínez, del Atlético Lorquino, por practicar juego peligroso (artículo 99, h. 6).

Marzo, 30 enero 1957

Hacia el establecimiento de un Centro coordinador de bibliotecas en la provincia

Otras creaciones y acuerdos importantes en el Pleno de la Corporación Provincial

Bajo la presidencia de don Andrés Masía, celebró sesión el Pleno de la Diputación Provincial.

Asistieron, el vicepresidente, señor Botija Cabo, los diputados, señores Flores Flores, Seguí Fernández, Alonso Santos, Ramírez de Arellano y Lozano, López Moreno, Isidoro Cordero, Solana Cabanero, García Carbonell y Chillerón, Vallente, así como el secretario general e interventor de Fondos, señores Hidalgo de Torralba y Serna Rubio.

En esta reunión, se aprobaron, entre otros, los siguientes asuntos del orden del día:

Abono de fiestas recuperables al personal laboral de establecimientos benéficos.

Reforma de pensión de doña María Teresa Urrea Martínez.

Renuncia formulada por un médico becario y nombramiento de sustituto.

Reconocimiento de tiempo de quinquenios de la profesora de corte y confección del Internado Benéfico.

Sobre la petición y acuerdo de la Junta Provincial de la Infancia Anormal solicitando la admisión de anormales no locos y menores, en la Casa Provincial de Huérfanos, se tomó el acuerdo de comunicar a la misma, como la Diputación tiene montado, desde hace tiempo—y como es natural, funcionando—, tal servicio.

Acuerdo sobre la continuación de la percepción del impuesto de la prevención del paro.

INTERESANTE MEMORIA SOBRE LA ACTIVIDAD GENERAL DE LA DIPUTACION EN EL AÑO 1955, PRESENTADA AL PLENO POR SU PRESIDENTE

Seguidamente, fué aprobada la Memoria anual presentada por la presidencia, en la que se detalla la magnífica labor realizada durante el pasado año 1955, y de la que daremos especial información en otra ocasión.

Con referencia a la instancia presentada por los practicantes de la Beneficencia Provincial sobre señalamiento de turnos de guardia al Pleno se ratificó en el decreto de la Presidencia, así como igualmente, en el acuerdo adoptado con anterioridad, sobre este asunto.

CREACION DE PLAZAS DE ANATOMOPATOLOGO, PSIQUIATRA Y TRANSFUSOR-ANESTESIOLOGO SEGUN PROPUESTA DE LA COMISION DE BENEFICENCIA

Se propone, por la Comisión de Beneficencia, la creación de las plazas de un especialista anatomopatológico, otro psiquiatra y un transfusor anestesiólogo. La primera y la tercera serán plazas a cubrir por concurso, y la segunda, por oposición.

A la afición deportiva

En el número de mañana, sábado, iniciaremos una nueva sección de entrevistas deportivas semanales, hasta la total presentación del cuadro de jugadores del equipo titular de la ciudad.

CARLES LEGORBURU ofrece a la afición estos datos biográficos y anecdóticos de los jugadores del Albacete Balompié.

Lea, pues, mañana, nuestra primera entrevista

Burbujas del mundo

FEBRERO

Con los mejores auspicios, febrero hace su entrada triunfal. A través de los cristales, parece primavera. El sol aparece, dando vida a la ciudad y el campo como si estuviésemos en el mes de abril. Pero, ¡alto!; no hay que confiar se. El solo recuerdo del último mes de febrero, frena las optimistas ilusiones. Por aquel de que, según dicen, febrero está mochal, puede reservarnos la más desagradable de las sorpresas, y si nos sorprenden de desprevénidos, el chasco será doble. Aguardemos con esperanza, pero sin demasiado optimismo. Hasta mañana, por lo menos.

CANDELARIA...

...Porque mañana es la Candelaria. Y dice el proverbio que si "plora", el invierno "fora"; pero que si no "plora", ni dentro ni "fora". Y como es bastante difícil que "plora", pese a la clásica esquizofrenia de febrero, lo más seguro es que no podemos son-

reir hasta que ya desapareció el peligro por ley natural.

(La Candelaria es un día muy del gusto de los cristos, y lo más seguro es que en cualquier otra sección del periódico se hable de ello. Probablemente, en el "Perfil del día", porque sabido es que en esta instante "quillidri" por todo lo que tiene relación con los refranes.)

LA VIRGEN DE LA LUZ

Y para cerrar estos comentarios en torno a mañana, recordaremos que el segundo día de febrero se celebra la festividad de Nuestra Señora de la Luz, Patrona de todas las Industrias dedicadas a la electricidad, el agua, etc. A las diez y media habrá Misa en San José, organizada por el Sindicato correspondiente. Roguemos a la Señora por un buen año de kilovatios, que es ello radica gran parte de la belleza urbana, el confort y la prosperidad de la nación.

GUTIERREZ ALARCON

Ginema Gan Hotel - Hoy

JOSE FERRER-TREVOR HOWARD DORA BRYAN

INFIERNO DE LOS HEROES

DIRECTOR JOSE FERRER



(Tolerada menores)

